

В ЭМК ПРОВЕЛИ АКЦИЮ "СВЕЧА ПАМЯТИ".



22 марта 2024 года в ТЦ «Крокус Сити Холл» в Подмосковье произошел теракт с большим количеством жертв. ЭМК разделяет горе вместе со всей страной и выражает глубочайшую скорбь. 24 марта, в день общенационального траура, студенты колледжа зажгли свечи в память о погибших в теракте.

" Мы выражаем солидарность вместе со всей страной и скорбим с теми, чьи близкие погибли и пострадали в страшной и бесчеловечной по своей жестокости трагедии", - сказал от имени студентов колледжа председатель студсовета Дмитрий Лехтеров.



